



## **Москву посетила делегация глав диаконических служб Коптской Церкви**



11-17 марта 2017 года Москву посетила делегация Коптской Церкви с целью ознакомления с социальным служением Московского Патриархата в рамках деятельности Двусторонней комиссии по диалогу между Русской Православной Церковью и Коптской Церковью.

В состав делегации вошли ответственный за общественное и социальное служение Коптской Церкви епископ Юлиус и глава Отдела Коптской Патриархии по реализации церковных проектов Барбара Солиман.

13 марта 2017 года в Марфо-Мариинской обители милосердия состоялась беседа гостей с председателем Синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению Русской Православной Церкви епископом Орехово-Зуевским Пантелеимоном. На встрече также присутствовали представитель Коптской Церкви в России иеромонах Томас Ава Мина, настоятельница Марфо-Мариинской обители игумения Елисавета (Позднякова) и сотрудник ОВЦС С. Г. Алферов. Стороны наметили перспективы взаимодействия Синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению и диаконических структур Коптской Церкви по реализации совместных инициатив в социальной сфере.

В этот же день представители Патриарха Коптского Тавадроса II посетили Отдел внешних церковных связей Московского Патриархата. По благословению митрополита Волоколамского Илариона епископа Юлиуса и Б. Солиман приветствовал секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов). В ходе беседы, в которой также приняли участие сотрудники Отдела внешних церковных связей С.Г. Алферов и Е.А. Бахтин, был рассмотрен широкий спектр вопросов, представляющих взаимный интерес.

В рамках поездки делегация посетила ряд социальных объектов православной службы помощи «Милосердие», в том числе Центральную клиническую больницу святителя Алексия, Свято-Димитриевское сестричество и училище сестер милосердия, Свято-Спиридоньевскую богадельню и Свято-Софийский детский дом, а также кафедральный соборный Храм Христа Спасителя и Покровский ставропигиальный женский монастырь города Москвы.

В заключительный день визита на территории московского представительства Митрополичьего округа Русской Православной Церкви в Республике Казахстан делегаты Коптской Церкви были приняты сопредседателем Двусторонней комиссии по диалогу между Русской Православной Церковью и Коптской Церковью епископом Каскеленским Геннадием. Состоялось обсуждение различных направлений деятельности Комиссии по диалогу между Русской Православной Церковью и Коптской Церковью.

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48642/>